СОЗДАНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ УСЛОВИЙ ПРИ ПРОХОЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ


Кто имеет право на особые условия прохождения ГИА? 
Особые условия прохождения ГИА предполагаются для обучающихся, которым присвоен статус «обучающийся с ограниченными возможностями здоровья». 

Кто относится к категории «Обучающийся с ограниченными возможностями здоровья» (ОВЗ)? 
«Обучающийся с ограниченными возможностями здоровья – физическое лицо, имеющее недостатки в физическом и(или) психологическом развитии, подтвержденные психолого-медико-педагогической комиссией и препятствующие получению образования без создания специальных условий» (пункт 16 статьи 2 ФЗ-273 от 29.12.2012) 

Кто присваивает статус «ОВЗ»? 
Только психолого-медико-педагогическая комиссия (ПМПК) вправе присвоить статус ОВЗ и рекомендовать специальные условия прохождения ГИА. 


Сроки прохождения комиссии:
· Для учащихся 9 классов не позднее 1 марта 
· Для учащихся 11 классов не позднее 1 февраля
Заключение комиссии выдается в день прохождения, содержит информацию о присвоении статуса «Обучающийся с ОВЗ» и рекомендации по созданию специальных условий прохождения ГИА.
К специальным условиям прохождения ГИА, относятся:
· Предоставление услуг ассистента (оказание технической помощи, помощь в занятии рабочего места, передвижении, прочтении задания);
· Организация питания и перерывов для проведения необходимых медико-профилактических процедур;
· Организация экзамена на дому при условии соблюдения требований Порядка проведения ГИА;
· Возможность сдавать ГВЭ по всем учебным предметам в устной форме;
· Для слабослышащих: аудитория оборудуется звукоусиливающей аппаратурой;
· Для глухих и слабослышащих: привлечение ассистента-сурдопереводчика (при необходимости);
· Для глухих и слабослышащих, с тяжелыми нарушениями речи: возможность проведения ГВЭ по всем учебным предметам в письменной форме;
· Для слепых: экзаменационные материалы оформляются рельефно-точечным шрифтом Брайля или в виде электронного документа, доступного с помощью компьютера; письменная экзаменационная работа выполняется рельефно-точечным шрифтом Брайля или на компьютере;
· Для слабовидящих: экзаменационные материалы копируются в увеличенном размере; наличие увеличительных устройств; индивидуальное равномерное освещение не менее 300 люкс;
· Нарушения опорно-двигательного аппарата: выполнение письменных заданий на компьютере со специализированным программным обеспечением.
· Дополнительные специальные условия с учетом индивидуальных особенностей обучающегося

     Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления на участие в государственной итоговой аттестации в ГЭК представляют копию рекомендаций ПМПК, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением МСЭ.
 
